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Semanario de Izquierda ~epu blicana 

Acta de la sesión celebrada por el Comité de Enlace 
En la ciudad de Valdepeñas a 30 de Muzo de 1936 y en el do­

micilio sooial de Izqlliel'da Republicana se rl:lunieron representa­
ciones de 108 Partidos del Frente Popular, oonslituidos cn Oomité 
de Enlace para tomar acuerdos súbre la próxima contienda 
electoral. 

A propuesta de Félix Torres son designadfls PrAsidente y 
Secretario de esta reuni6n Sánchez-Carrasco y Fraile resptlctiva­
mente, ambos tie Izquierda Republicana. En nombre de es te par­
tido, .Y como Presiden\e de la reunión, bace uso de la palabra San­
ohez-C'lrt asco, que argumenta sobre la conveniencia de sostener 
el blo'lue popular, por entender él no es el múlOunto oporluno 
de andarse con escisiones. En el sentir de Sil p~lItl o-Lliee-plles· 
lo que las tnayorias de e~tas elecciones en Valdepeñas la con s ti­
tuyen trece candidatos, deba haCQ rS9 lln reparto e~llitlltivo y di­
vidirla en la siguiente forma: SEaS para 108 part idos obreros y 
olros ~E[:::l para los Republicanos, sodeando despllés el puestu 
.ssb rante. A s u i 1I icio, lam bién, el Cfl n t rol de lil política Jor.AI ds­
bían llevar lo LH l'epllbllJlmOS dal pan/Jo eUfo Pre~idente Nacio­
nal es J ~fe del GJbierno, por creer 'lO flS Acsrtado (lue las repre­
sentaciones ob reras ejerzan tal conlrol. 

El rep rl'~t:ln tante de 108 Sooialistas, Félix Túrres, dice que él 
trae un mandato de su pl:lrtido, as{ comu de la ol'ovincilll y qlle 
éste es ll e va!' las mayorias donde las tengan y ejercer el control 
de la pO llLi od donde tenga n esa mayoría. Como aqlli en Valdepe­
ñas-exooDe-~e reoonoce una mayoría a las masas obl'eras, no­
sotros qlleremos ocho candidatos y controlar la poIrlica. Sobre es­
te pllnto, te ngo instruociones conoretas y así como estamos dis· 
pue'1tn s el c~r!pr doad" re'!onozcarnoq p<:¡?, mayorí~ /1 ll)~ elemento'l 
re¡.JUblican oil en esta plaza, por no ocurrir eso, no podemos tran­
sigir. Sigue e 1 el uso de la palabra Félix Tones y explic::! que a 
los oomunist.l<; ha de oeder dos candidatos y cuatro a la Federa­
ción local de Trabajadores y, como a la Agru pació n SolJÍalista 
solo oorresponderán dos, no puede ceder a lo Rapll b lica nos so­
bre este particular. 

Sáncllf'z U.lrrasco explica la ctistrihnción de candidatos entre 
los Republicanos y dioe que de los seis que soliritan ban de en­
trar los de Izquierda y Unión Republicana y además, si en Ma­
drtd pe admite en el bloqull al Partido Nacional, también en ésta 
habrá que cederles algun pllesto y qll8 a tal fin hay ofre,'ímiento 
de I3ste Partido pal'a intervenir en la propaganda y demás asun­
tos iuherente;¡ a las elecoiones lnllnicipales. 

Torres hará constar al firmar este acla que el Partido Nacio­
n~ 1 Re pull.icano no ti3ne personalidad local y no lo I'·;conoce y a 
esto repbea el !leñor Grande aludienrio al pHtido Cnmllnista en 
el mi fiO s nlido, pero no quiere disclllir 'stos exlremos . 

Sáncb",z- Carrasco expone que mafolteniendo cada Partido sus 
puntos de vista, Izqlliardd Repub licana pregllnta si los socialistas 
e·tllhan displlestos a eeder el ~ontrol d., la J olítit'a a cambio de 
c,,'ierles la msyorfa, sin Jetermina¡' ll u mNo ; y Torres, por los 
obreros, contesta que desde el mom Anto qJ ",e lAR reconoce ma­
yoria ceelan len2r derecho al contt'ol, pOI' ir unida una acción a 
la otra. 

Grande y Toledo hacen unas explicaciones determinando 
que )a mayoria electoral no la ten emos nioguno e inviLan a me­
ditar flObre la conveniencia de sosten.;r el bloqup, ~orque en las 
elecciones anteriores, Fepa radas IBR derechas, hab'an obtenido 
mayor número de sufragios que las Izquierdas llnidas y n su vez 
Grande propone. que puesto que pI [Jllnto verdadpl'O de divergen­
cia er,1 la cun!><~ión de la AlrallHIl, que esto qllf'darn a Alf'ccióu del 
A url, ~iout(,; y la replica de TUrt'R, es, 1111~ e~lo no lo acepta, 
po lUé como luPgo en el ~lu ni(ipio ,::In dI' tornar p. rto otros e (,-

mentas no republioanos plldieran ejercer control sobre de\ermi­
nada persona para que ostentara el oargo. Por ello veíanse obli­
gados a reohazar la proposición. 

La representaoión repuhlicana dice qlle en vi la de fJue no 
hay arreglo, ellos, sintiéndolo de todas veras, por ser COlltrnrÍo a 
Sil modo de obrar, tendrían que aceptar el ofrecimient.o incondi­
cion I que los h bí'ln h 'cho lo repllblicanos de derecha y centro 
y que aunque les producía harto dolor no supotlían COJlV6/lÍenta. 
ir solos a la lllcha y Toledo hace constar qllfl si por cualquier­
(\irCIH1Rt:ln(\iq~ <:In "~¡era n '1 in(\O nVAnipnt", qllf\ I",~ hi, jpra ~ufrir 
en eus 1J('¡nCIVlOd repuoiielitlos estos parlldo;;;, retlradan sus I'lin­
didaturas para dar su apoyo a los sooialistas. 

A eslo contesta T urres,lamentando-eo pflluer lug::! r-que 
no sea posible 11ft arreglo, pero qlle el no puerle ao!>¡ tal' 1'\ propo­
sioión repunlicana-ya expllesta-por no recoDocerles la mayoría 
de qlle bablan. . 

Sánchpz, nA Unión Republicana, pitia 1111 plaz0 0~ Olt. horas, 
antes de term I1H en defiOlllva ¡.>orqlle e9timt él que 11 e",e tiem­
po se pueda r.ambiar por pad) de to dos d ~ !llano le pel1"'1)\r y le 
contestan '1' IrrrlS y Tul ~do qlle yll el ¡Jlalo uo tien e efic:lcia Dlles­
to qllo no pll~rlp.n modifiC3rsa las posicione'! expueA tas . Torres 
haca constar lile tiene instrllcciones cooc-etas y no pued 9 ceder 
de ellas y Tolerlo. por 103 Repllblica lOS. también concreta sobre 
instruccionf's ref\ibidls, contrarias a la posición Rocialista. 

Vuelve 'rones al uso de la palabra para deoir Qlle como hay 
tiempo hasta la vi pera de elecl~iones pa ra poner01o~ de acuerdo, 
si en aqllella fecha e tán los Republtc!Hl o ~ en condicione" de acep­
tRr Sil propo<:¡inil'in, l'lllí, An su domioilio Roaial nos °f'H,pran porque 
esto OA ahon no PR raptula . 

Intervieueo Sáuctlez Carrasco, Torres, Toledo y Grande y 
vllelven a los mismos puntos do vista y n pu i!'ludo I!eg.u a una 
f6rmula se levanta la ,esión, quedando en complbta libertad los 
p!lrtidos rE'noidos para ;Hoducirse en la forma qUE' má~ COIl\'8 n­

ga a los intp.reses de los Prtl·tidos R~lJublieanos /' I:'preseolados en 
esta reunión, dando ['l yo, el S~cretario. 

Presid pn te, M. Carrasco; SecretariJ, Eugenio Fraile; Roque 70-
leda, Angel Granje, 1 R.; Juan S. Sánchez, Fernan do Antonaya, losé 
López, U. R; Félix Torres, Enrique Cidfuentes, Victoriano Marola 
Socialistas. 

UNA EXPllCACIO t A NUEST OS fClOnES 

Gausas ajenas a nuestra voluntad nos ha,l hn/1eftido 
que ORIENTA C/O N viera la luz la p ~1Sada semana p 
que ésta la hapa visto con tres días de retraso . .Jli .. ?/í· 
camos a nuestros lectores disculpen estrr f alta qu(', co­
mo antes decimos, es ajena a nuestros (Ies[Jos. Prome­
temos que, en lo sucesivo, esta moiest<1 pub/fc leión 
que nació p vive pata de/ender los intereses {!enerales 
de nuestro plleblo, aparecerá con la Imntl1ali:la i en 

nosotros acostumbra..lc. 
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